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Odgovor na poslansko vprašanje poslanke Jelke Godec v zvezi z Nacionalnim inštitutom 

za otroške srčne bolezni

Poslanka Državnega zbora Republike Slovenije Jelka Godec je na Vlado Republike Slovenije 

naslovila poslansko vprašanje v zvezi z Nacionalnim inštitutom za otroške srčne bolezni. 

V poslanskem vprašanju poslanka Državnega zbora Republike Slovenije Jelka Godec navaja: 

"Vlada Mira Cerarja je 21. 12. 2017 sklenila, da ustanovi nacionalni inštitut za otroške srčne 

bolezni (v nadaljevanju: NIOSB), ki kljub obljubam ni nikoli zaživel. Delovanje je spremljalo 

veliko težav, kar je z zaskrbljenostjo spremljala vsa slovenska javnost. 

28. 2. 2019 je vlada Marjana Šarca sprejela Odlok o prenehanju javnega zdravstvenega zavoda 

NISOB. 

Odlok je začel veljati 1. 3. 2019. Vlada bi morala po tem odloku sprejeti sklep o začetku redne 

likvidacije do 1. aprila 2019. 

Ker omenjenega sklepa nisem zasledila, me zanima, ali je bil sklep sprejet in kje je objavljen?

Podatek je pomemben za delo preiskovalne komisije, ki se ukvarja z ugotavljanjem 

odgovornosti nosilcev javnih funkcij na programu otroške kardiologije. Preiskovalna komisija je 

bila ustanovljena kot odziv na upravičeno zaskrbljenost slovenske javnosti glede vprašanja, kaj 

se dogaja in se bo še dogajalo v prihodnje z najbolj ranljivo skupino – otroci in mladoletniki pri 

vprašanju zdravljenja srčnih bolezni. Ker smo v omenjeni preiskovalni komisiji v fazi zbiranja 

dokumentacije in smo se do sedaj obračali na NIOSB, predvidevam pa tudi, da se bomo še v 

prihodnosti, je za njeno delo še kako pomemben podatek o tem, kdo bo prevzel arhive NISOB. 

Sprašujem tudi, kdo bo likvidacijski upravitelj, v kateri fazi je likvidacija in kdaj se pričakuje 

končanje likvidacijskega postopka?

Zanima me, kdo bo po opravljeni likvidaciji prevzel in hranil arhiv dokumentacije NIOSB?". 

Vlada Republike Slovenije odgovarja naslednje:

V zvezi z vprašanjem o sprejetju in objavi Sklepa o začetku likvidacije javnega zdravstvenega 

zavoda Nacionalni inštitut za otroške srčne bolezni pojasnjujemo, da ga Vlada Republike 

Slovenije še ni obravnavala. Z uveljavitvijo Odloka o prenehanju javnega zdravstvenega zavoda 

Nacionalni inštitut za otroške srčne bolezni (št. 01403-5/2019/4 z dne 28. 2. 2019) je Ministrstvo 

za zdravje pripravilo predlog Sklepa o začetku likvidacije javnega zdravstvenega zavoda 

Nacionalni inštitut za otroške srčne bolezni (v nadaljnjem besedilu: predlog sklepa), ki je bil že v 

medresorskem usklajevanju. Z imenovanjem novega ministra za zdravje (27. 3. 2019) je 

predlog sklepa prešel v ponovno interno usklajevanje, v sklopu katerega se bo novo vodstvo 

ministrstva seznanilo z zadevo in sprejelo odločitve glede njegove vsebine. V predlogu sklepa

bodo določeni tudi likvidacijski upravitelj za izvedbo postopka likvidacije in pravila glede hrambe 

dokumentacije po zaključku likvidacije. 

Likvidacijski postopek bo izveden v skladu z Zakonom o gospodarskih družbah (Uradni list RS, 

št. 65/09 – uradno prečiščeno besedilo, 33/11, 91/11, 32/12, 57/12, 44/13 – odl. US, 82/13, 

55/15, 15/17 in 22/19 – ZPosS; v nadaljnjem besedilu: ZGD-1). ZGD-1 se za likvidacijo javnega 
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zdravstvenega zavoda uporablja smiselno, saj področna zakonodaja (Zakon o zavodih (Uradni 

list RS, št. 12/91, 8/96, 36/00 – ZPDZC in 127/06 – ZJZP), Zakon o zdravstveni dejavnosti 

(Uradni list RS, št. 23/05 – uradno prečiščeno besedilo, 15/08 – ZPacP, 23/08, 58/08 – ZZdrS-

E, 77/08 – ZDZdr, 40/12 – ZUJF, 14/13, 88/16 – ZdZPZD, 64/17 in 1/19 – odl. US)) ne vsebuje 

določb o likvidaciji javnih zdravstvenih zavodov. 

V zvezi z vprašanjem o dostopu do dokumentacije NIOSB pojasnjujemo, da bo v predlogu 

sklepa določeno, kje bosta hranjeni dokumentacija zavoda in dokumentacija likvidacijskega 

postopka. Pojasnjujemo še, da do sprejetja predloga sklepa v skladu z Odlokom o prenehanju 

javnega zdravstvenega zavoda Nacionalni inštitut za otroške srčne bolezni naloge v zavodu 

opravlja vršilec dolžnosti direktorja.

Glede vprašanja o časovnici likvidacije pa pojasnjujemo, da mora v skladu z ZGD-1 likvidacijski 

upravitelj objaviti poziv upnikom, naj mu prijavijo svoje terjatve v roku, ki ne sme biti krajši od 30 

dni od dneva objave (412. člen ZGD-1), premoženja pa v skladu z načelom varstva upnikov ni 

mogoče razdeliti pred potekom šestih mesecev od izteka roka poziva upnikom za prijavo 

terjatev (421. člen ZGD-1). 


